

## ERRATUM

---

Vol. 42, No. 3 (2006) pp. 135–139: Induced symbiosis: Distinctive *Escherichia coli*-*Dictyostelium discoideum* transferable co-cultures on agar, by Masahiko Todoriki and Itaru Urabe

Page 136, left column, last line: “100  $\mu$ l ( $10^9$ – $10^7$  cells)” should read “100  $\mu$ l ( $10^7$ – $10^5$  cells)”.